
問１　この講座を知ったきっかけは何ですか。

なごや環境大学講座案内の冊子…10（17%）　　なごや環境大学ホームページ…0（0%）　　広報なごや5月号…26（45%）
名古屋市役所ホームページ…1（2%）　　　　　　　高年大学で配られたチラシ…3（5%）　　　　その他…16（28%）
無回答…2（3%）

問２　講演「化学物質とわたしたち」の内容はいかがでしたか。

5
（よく理解できた）

4 3
（まあまあ）

2 1
（全く理解できなかった）

31(53%) 19(33%) 5(9%) 1(2%) 1(2%)
無回答：1(2%)

問３　「名古屋市の化学物質に関する取り組み」についての内容はいかがでしたか。

5
（よく理解できた）

4 3
（まあまあ）

2 1
（全く理解できなかった）

15(26%) 15(26%) 22(38%) 0 2(3%)
無回答：4(7%)

○講演「化学物質とわたしたち」について

（主な意見）

（主な意見）

問５　名古屋市の化学物質に対する取り組みについて何かご意見があればお書きください。

（主な意見）

・身近な例をまじえてお話してくださって、わかりやすかったです。
・興味深いお話を広い範囲にわたり、判り易く説明して頂けました。

なごや環境大学講座「化学物質とわたしたち～化学物質をよく知り、かしこく使おう！～」

アンケート集計結果

アンケート回収枚数　58枚

問４　この講座について、よかった点、悪かった点など、お気づきになられたことがありましたら具体的にご記入ください。

　面白かった、わかりやすかった、興味深い内容だったとの感想が多数ありました。

･講師の方の話が非常におもしろく、楽しく聴くことができました。

○「名古屋市の化学物質に関する取り組み」について

　もう少し詳しく聞きたかった、時間が足りなかったとの意見がありました。

・ＰＲＴＲの情報はなかなか市民に知られる事がないが、講演会と共に紹介するのは良い手だと感じた。

・家庭生活のなかの化学物質についての解説は何度か繰りかえして開講されるのが望ましい。園芸業者、
農業関係者への教育を充実する。

・ＴＶとかメディアを通じて公報をもっと多くやってほしい。
・一般家庭でわかる(実施）話があれば良い。

・少し説明時間が足りなかったようです。
・詳しく知りたかった部分だったのに、時間が短く、よくわからなかった。


